



Velvyslanectví České republiky  
Baku

Caspian Plaza  
Jafar Jabbarli 44, AZ 1065 Baku  
tel.: +994 12 436 85 55, fax: +994 12 436 85 57  
www.mzv.cz/baku

**pan Ondřej Haška**  
společnost Satjam s.r.o

Michelská 1032/21  
710 00 Ostrava

V Baku, 7. listopadu 2018

Vážený pane Haško,

jsem velice rád, že Vám i Vaší společnosti SATJAM s.r.o. mohu z pozice velvyslance ČR v Ázerbájdžánu poděkovat za velkorysou podporu našeho projektu Energeticky efektivní škola. Zejména bych chtěl podtrhnout mimořádné pracovní nasazení jednoho z Vašich zaměstnanců, pana Petra Turečka.

Nebudu přehánět, když řeknu, že se nám v rámci tohoto projektu podařilo zdánlivě nemožné – realizovat záměr, jehož uskutečnění od počátku vyžadovalo aktivní spolupráci velkého počtu státních institucí, soukromých firem, územně samosprávných celků, a to jak na české, tak i na ázerbájdžánské straně.

Současně se přitom jednalo o iniciativu, která je v podmínkách české zahraniční služby naprosto unikátní. Poprvé jsme se v rámci naší ekonomické diplomacie pokusili využít skutečně synergického přístupu a propojit oblast ekologické výchovy na školách s praktickou ukázkou českých environmentálních technologií, a to vše s cílem vytvořit situaci, která by umožnila českým firmám úspěšně se etablovat na náročném ázerbájdžánském trhu.

Do jaké míry se nám to podařilo či nikoliv, bude již na Vašem posouzení. Za sebe a za celý svůj tým mohu zodpovědně říci, že jsme pro to udělali maximum.

Chtěl bych zdůraznit, že nic z toho, co se nám podařilo dosáhnout, by nebylo myslitelné bez počáteční důvěry a aktivní spolupráce ze strany českých firem, neboť bez Vaší účasti by celý projekt pozbyl svůj smysl. Jsem hluboce přesvědčen, že se nám

společnými silami podařilo vytvořit důstojnou prezentaci českých výrobků a technologií, čímž jsme nejen podpořili dobré jméno naší republiky v zahraničí, ale zároveň přispěli ke zlepšení životního prostředí i samotné atmosféry, v níž ázerbájdžánské děti získávají své vzdělání.

Dovolte mi, abych Vám ještě jednou poděkoval za perfektní spolupráci, a těším se na setkání s Vámi, ať již u dalších aktivit Velvyslanectví ČR v Ázerbájdžánu nebo u jiných projektů realizovaných sítí zastupitelských úřadů Ministerstva zahraničních věcí ČR.

S úctou



Milan E K E R T  
velvyslanec